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Ο ΚΑΝΟΣ ΚΑΙ  
Ο ΜΠΟΥΤΟΥΤΣΙ
Τις τελευταίες μέρες των μεταγραφών έγιναν δύο προσθήκες για τα 
άκρα της επίθεσης του Ολυμπιακού. Και έχει ενδιαφέρον να δούμε 
πως θα το πάνε οι δύο παίκτες. Ακόμα δεν έχουμε εικόνα για τον Σέρτζι 
Κανός και τον Ζούμερ Μπουτσούτσι. Εικόνα ικανή για να κρίνουμε τι 
«καπνό φουμάρουν» αγωνιστικά. 
Αρχικά, αμφότεροι είχαν ένα ντεμπούτο σε ειδικές συνθήκες. Ο Κανός 
μπήκε στην Τούμπα και έδειξε μπερδεμένος. Δεν ήταν εκτός παιχνιδιού, 
είχε απλά την παρουσία ενός παίκτη που έχει λίγες μέρες με την 
υπόλοιπη ομάδα. 
Ο Μπουτούτσι μπήκε άρον άρον στο παιχνίδι με την ΑΕΚ στην Νέα 
Φιλαδέλφεια. Ο Κοσοβάρος δεν ήταν μπερδεμένος, ήταν άφαντος, 
αόρατος, δεν ήταν «πουθενά». Δεν μπορείς να τον κρίνεις καν! Σαν 
να είχε «αποστολή» να μην πιάνει μπάλα! Σοκαριστικό ντεμπούτο.  
Ο Ισπανός μπήκε στο ματς με τον Παναιτωλικό με το σκορ στο 2-1 και 
το… καθάρισε, έχοντας συμμετοχή σε τρία γκολ. Οκ, μακάρι να κάνει 
το ίδιο και ο Μπουτούτσι στο δεύτερο παιχνίδι του. Αν και το ότι έμεινε 
εκτός αποστολής από την αναμέτρηση με τον Παναιτωλικό, δείχνει πως 
θέλει ακόμα χρόνο. 
Από την άλλη ο Ολυμπιακός έχει ανάγκη από παίκτες που να μπορούν 
να παίξουν εδώ και τώρα! Το άλλο ενδιαφέρον με τους νέους εξτρέμ, 
είναι πως ο Κανός μοιάζει πιο «Μασούρας» στα χαρακτηριστικά και ο 
Μπουτούτσι πιο «Γκάρι». Το αφήνω να υπάρχει. 

AGENT GREEK

Ο ΑΜΡΑΜΠΑΤ ΚΑΙ 
ΤΟ ΝΕΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ
Η περίπτωσή του είναι μία από τις πιο ανατρεπτικές ιστορίες που είχαμε το 
περασμένο καλοκαίρι. Βέβαια, όλη η ΑΕΚ είναι μια ανατροπή από μόνη της. Ο 
Ματίας Αλμέιδα είναι ο βασικός λόγος όλης αυτής της θετικής μεταστροφής.  
Ο Αμραμπατ από εκεί που ήθελε να φύγει άρον άρον το περασμένο καλοκαίρι, 
πλέον έχει πιθανότητες να πάρει και νέο συμβόλαιο. Αυτό βέβαια εξαρτάται από 
πολλές προϋποθέσεις.  Αρχικά, από τον ίδιο τον Μαροκινό μεσοεπιθετικό. Το 
περασμένο καλοκαίρι είχε επικαλεστεί προσωπικό πρόβλημα για να γυρίσει 
άμεσα στην Ολλανδία. Αυτό υπήρχε, αλλά υπήρχε και το δικό του προσωπικό 
«ξενέρωμα» από όσα βίωνε στην ένωση, γενικώς.  Στην ΑΕΚ στάζουν μέλι για τη 
συμπεριφορά του, την εργατικότητά του, το πώς συμπεριφέρεται στους άλλους 
συμπαίκτες. Επιπρόσθετα, ο 36χρονος είναι «σκύλος» στην προπόνηση και σε 
καμία περίπτωση η κορμοστασιά του και η δύναμή του δεν προδίδει την ηλικία του. 
Ο Αλμέιδα θέλει upgrade στη συγκεκριμένη θέση. Αυτό είναι δεδομένο. Αλλά από 
την άλλη, ουδείς ξέρει τι θα γίνει με τον Πινέδα (που παίζει ακραίος εσχάτως) 
και επίσης, η νέα σεζόν θα βρει την ΑΕΚ με ευρωπαϊκά ματς, άρα και με ανάγκη 
για περισσότερους παίκτες.
Διάθεση για νέο συμβόλαιο στον Άμραμπατ υπάρχει, αλλά υπάρχει διάθεση και 
να έρθει παίκτης για εκεί. Επομένως, είναι στο χέρι του Άμραμπατ…  
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ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ 
ΘΕΜΑΤΑ
Θυμάστε παλιά την εκπομπή με τον Σάκη τον υδραυλικό που 
έπαιζε ο Τάσος Χαλκιάς και έλεγε «προσωπικά ζητήματα, 
συζήτηση κομμένη»; Αυτό ταιριάζει γάντι στις υποθέσεις δύο 
μεσοεπιθετικών του Παναθηναϊκού. 
Πριν έρθει ο Μαντσίνι και οι λοιποί, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς είχε 
«ξεμείνει» (από επιλογή του) με τους Παλάσιος και Βέρμπιτς. 
Που να το σκεφτόταν και σε ποιον να το έλεγε ο Σέρβος τεχνικός 
των «πρασίνων» πως τόσο ο Αργεντινός μεσοεπιθετικός, όσο 
και ο Σλοβένος θα είχαν ζητήματα προσωπικά και παρόμοιας 
φύσεως. Βέβαια, αμφότερες οι περιπτώσεις ήταν εντελώς 
διαφορετικές για τους παίκτες του «τριφυλλιού». Ο ένας 
ήταν θύτης, ο άλλος «θύμα» στις ξεχωριστές υποθέσεις 
του, προσωπικής φύσεως και άλλης φύσεως γενικότερα.  
Το θέμα είναι πως ο Βέρμπιτς το έκλεισε το κεφάλαιο και 
προχωράει. Ο Παλάσιος ταλαιπωρείται ακόμα και δεν είναι 
εύκολο το θέμα, ωστόσο με το γκολ στο Βικελίδης έβγαλε το 
βάρος από πάνω του και το έδειξε και με τον πανηγυρισμό 
του. 

AGENT GREEK
ΧΟΝΤΡΟ
ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ
Όσοι πιστεύουν οτι ο Πάρντιου τελείωσε στη Νίκαια και την ήττα από τον 
Ιωνικό, να... σκεπαστούν ξανά αφού γυρίσουν πλευρό. Ο Άγγλος είχε 
«τελειώσει» καιρό τώρα. Ο Θόδωρος Καρυπίδης είχε ξενερώσει άσχημα, 
μαθαίνω με τον Βρετανό τεχνικό. 
Οι λόγοι ήταν πολλοί. Η συμπεριφορά του απέναντι στον Μανού Γκαρθία 
ήταν ένας, για παράδειγμα. Ο τρόπος που διαχειριζόταν το ρόστερ ένας 
ακόμα λόγος. Ακόμα και η προπόνηση ήταν ένα «θέμα» (το σημείωναν 
και οι παίκτες δεξιά κι αριστέρα) όπως και οι τραυματισμοί.
Για να μην πλατειάζω και ανοίγουμε το θέμα παραπάνω. Ο Πάρντιου 
«τελείωσε» μετά τον αποκλεισμό από τον Ολυμπιακό. Και όχι επειδή 
ο Άρης αποκλείστηκε φυσικά. Άλλη ήταν η... σταγόνα που ξεχείλισε το 
ποτήρι. Και «σταγόνα» δεν τη λες δηλαδή, χοντράδα ήταν. Γι› αυτό και 
ο Πάρντιου δεν πήγε λόγω... αδιαθεσίας στη συνέντευξη τύπου. 
Και ενδεχομένως να είχε... αδιαθετήσει, αν δεν έμπαινε στη μέση ο 
Σιαμπάνης και κάποιοι ακόμα «κιτρινόμαυροι» ποδοσφαιριστές! Για τέτοια 
χοντράδα μιλάμε.          
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ΣΤΟ ΜΑΤΣ ΤΟΥ ΙΩΝΙΚΟΥ 
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100 ΣΥΜΜΈΤΟΧΈΣ 

ΣΤΗΝ ΈΛΛΗΝΙΚΗ SUPER 
LEAGUE

ΩΡΑΙΟΣ 
Ο «ΝΕΟΣ»

Το ισπανικό ρήτο λέει «la 
tercera va la vencida», 
δηλαδή, νικάς με την τρίτη προσπάθεια. 
Ο Ντανιέλ Μαντσίνι το εφάρμοσε κατά 
γράμμα, καθώς σκόραρε στην τρίτη του 
συμμετοχή με τον Παναθηναϊκό, θύμι-
σε τον παλιό, καλό του εαυτό και τελι-
κώς συνεισέφερε στην επικράτηση του 
«τριφυλλιού» στο «Κ. Βικελίδης».

ΦΑΡΟΣ ΕΛΠΙΔΑΣ
Αμφιβολία δεν χωράει. Ο Χάμες Ροντρίγκες είναι ο καλύτερος μεσο-
επιθετικός του ελληνικού πρωταθλήματος. Έίτε από την σκοπιά του βι-
ογραφικού, είτε από την αγωνιστική, είτε από την ψυχολογική, ο Κο-
λομβιανός έχει αυτό το κάτι που τον ασυναγώνιστο. Με πέντε γκολ και 
πέντε ασίστ σε 17 συμμετοχές στη Super League, ο 30χρονος κάνει τη 
διαφορά. 
Παρότι ο Ολυμπιακός δεν συνιστά πρώτο φαβορί για τον τίτλο και δεν 
εμπνέει εμπιστοσύνη αμυντικά, στην επίθεση, όταν βρίσκει ρυθμό είναι 
απολαυστικός. Κύριος υπεύθυνος ο Χάμες, ο οποίος καλώς ή κακώς 
αποτελεί φάρο ελπίδας κατάκτησης κάποιου τίτλου για τους «ερυθρό-
λευκους». Δεν μιλάμε για το Κύπελλο, μιας και εκεί η ιστορία έχει εν 
πολλοίς κριθεί. Αντίθετα, στο πρωτάθλημα και με δύο ντέρμπι να απο-
μένουν στις τελευταίες τέσσερις αγωνιστικές της regular season (εντός 
με Παναθηναϊκό και εκτός με ΑΈΚ), ο Λατινοαμερικάνος είναι η καλύ-
τερη ζαριά του Μίτσελ για να γυρίσει το κλίμα. 
Απέναντι στον Παναιτωλικό ηγήθηκε ξανά της ερυθρόλευκης γραμμής 
κρούσης με δύο γκολ και μια ασίστ παίρνοντας στο νήμα τον τίτλο του 
MVP της αγωνιστικής από τον επίσης εξαιρετικό Λιβάι Γκαρσία (γκολ, 
κερδισμένο πέναλτι και αποβολή). Προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, ο 
Ροντρίγκες δεν θα έχει τόσο χώρο απέναντι στους υπόλοιπους του BIG-
5. Η ποιότητα όμως, μπορεί να λάμψει και μέσα σε λίγα τετραγωνικά 
εκατοστά. Οπως το φως που ο πρώην άσος της Ρεάλ Μαδρίτης προσπα-
θεί να ρίξει στο φετινό αγωνιστικό σκοτεινό τούνελ των Πειραιωτών.

Ένας καλός προπονητής δεν κρίνεται 
μόνο από το πλάνο που έχει ετοι-
μάσει πριν τον αγώνα, αλλά και για 
τα αντακλαστικά που δείχνει μέσα 
σ’αυτόν. Ο Ακης Μάντζιος πιστώνε-
ται εν πολλοίς την παλικαρίσια ισοπα-
λία του Αστέρα απέναντι στον ΠΑΟΚ. «Διάβασε» την 
αδυναμία του Κεντζιόρα, φόρτωσε τις επιθέσεις από την 
πλευρά του και δικαιώθηκε.

Αλλαξε προπονητή, απέκτησε παί-
κτες τον Γενάρη, αλλά η κατάστα-
ση φαντάζει ως μη ανατρέψιμη 
για τη Λαμία που αδυνατεί να ση-
κώσει κεφάλι. Με άμυνα που θύ-
μιζε παιδική χαρά, η ομάδα της Φθιώ-
τιδας διασύρθηκε εντός έδρας από τον ΟΦΗ 
(1-4) και πλέον πέρα από πιθανότητες παραμονής ψά-
χνει εκ νέου και για προπονητή.

 UP

DOWN

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Ο Σέρχι Κανός έχει μόλις πετύχει το πρώτο του γκολ με τη φανέλα του Ολυμπια-
κού και το πανηγυρίζει αφιερώνοντάς το στη μνήμη της μητέρας του. Η πιο έντονη 
συναισθηματικά στιγμή της αγωνιστικής

Η Τρίπολη «καίει» για τους μεγάλους της Super League. Κανείς δεν πέρασε από εκεί φέτος. Κι 
όμως, ο τρόπος με τον οποίο ο ΠΑΟΚ δεν έφτασε στη νίκη επί του Αστέρα ξεπερνά κάθε φαντασία. 
Οι Θεσσαλονικείς έκλεισαν το ενενηντάλεπτο προηγούμενοι με 2-0. Κι όμως, κατάφεραν, διότι περί 
κατορθώματος πρόκειται, να μην κερδίσουν. Τα πρώτα λεπτά του Τόμας Κεντζιόρα με τη φανέλα των 
«ασπρόμαυρων» επέφεραν ανισορροπία στην άμυνά τους και με την τύχη να ευνοεί τους γηπεδούχους, 
ήρθε η γκέλα. Ο ορισμός της ψυχρολουσίας, την οποία ο Ραζβάν Λουτσέσκου και το επιτελείο του 
παρακολουθούσαν βλοσυροί. Στραβοπάτημα που στην τελική σούμα θα μετρήσει. 
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ΤΟ ΦΙΑΣΚΟ
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ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΤΗΛΕΦΏΝΟΥ!

Τελικά, επιτρέπονται τα κινητά στο Μαρούσι ή 
όχι; Οπως αναφέρουν πηγές από την ΚΕΔ, 
οι VARιστες παραδίδουν τα κινητά του όταν 
μπαίνουν στο κτήριο και τα παίρνουν όταν 
αποχωρούν. Προφανώς και το παραπάνω 
επαφίεται στην καλή πρόθεση των διαιτητών. 
Την αγωνιστική που μας πέρασε, εθεάθη 
διαιτητής και μάλιστα διεθνής να μιλάει στο 
κινητό του στο ημίχρονο του αγώνα που ήταν Video 
Assistant Referee! Αν έχει άγνοια η ΚΕΔ ή έκανε τα... στραβά μάτια, 
ελέγχεται ακόμα!

ΠΑΡΑΛΙΓΟ ΝΑ ΧΑΣΕΙ  
ΤΟ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ!

Είχε όρεξη για κουβέντα παρατηρητής 
διαιτησίας σε ματς της αγωνιστικής. 
Πλάτιασε πολύ στα αποδυτήρια, κάτι 
που γενικότερα το συνηθίζει, αφού 
οι επισημάνσεις του, θυμιζουν ταινίες του 
Αγγελόπουλου. Κάποιοι εντός των αποδυτηρίων εκτός από 
ότι παραλίγο να ξεκινήσουν να χασμουριούνται, κοιτούσαν 
και επίμονα τα ρολόγια τους. Ειδικά ένας εκ των δύο βοηθών 

παραλίγο να χάσει και την πτήση του!

Οταν έγιναν γνωστοί οι ορισμοί της 
22ης αγωνιστικής, έγραψα για τον 
Σιδηρόπουλο ότι όταν έχει παιχνίδι 
σε διοργάνωση της UEFA, παίρνει 
και ορισμό στο χορτάρι για να… 
φορμαριστεί!
Το όνομα του διεθνή ρέφερι απουσιάζει 
από τους ορισμούς του Europa/
Conference League. Οχι, δεν έπεσα 
σε γκέλα! Ο Σιδηρόπουλος είχε 
πάρει παιχνίδι από την UEFA, αλλά τον 
άλλαξαν!
Ο Μακεδόνας ρέφερι θα σφύριζε την 
Πέμπτη το Γιουβέντους - Ναντ, αλλά 
τελικά θα το παίξει ο Γκοντίνιο.
Σύμφωνα με πληροφορίες, ο 
Σιδηρόπουλος δήλωσε τραυματίας 
το περασμένο Σάββατο και ο Ροσέτι 
προχώρησε στην αντικατάσταση του.
Και για να τα πάω και ένα βήμα 
παρακάτω, σύμφωνα με την ενημέρωση 
που έχει η ΚΕΔ, ο Σιδηρόπουλος έχει 
υποστεί θλάση, σύμφωνα με τον ίδιο 
τον ρέφερι, στην γάμπα. Τώρα πριν 
τα fitness check στην Ρώμη, μετά το 
Κουβέιτ, δεν είμαι πρόχειρος.
Αν όντως υπάρχει θλάση, δεν 
προβλέπεται χορτάρι τουλάχιστον 
μέχρι το τέλος της regular season 
της Super League. Μόνο VARιλίκια 
και τεταρτηλίκια. Και εννοείται πως 
τελειώνει και η χρονιά στην Ευρώπη. 
Κρίμα για τον διεθνή που κάνει τον 
αγώνα του για να πάει στο επόμενο 
EURO, αλλά υγεία πάνω από όλα!

Ο ΔΙΕΘΝΗΣ ΡΕΦΕΡΙ...  
ΘΑ ΣΦΥΡΙΖΕ ΤΟ 
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ - ΝΑΝΤ!

EΧΑΣΕ ΟΡΙΣΜΟ 
Ο ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ!
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
O βασικός (Ανέστης) για πρώτη φορά στην καριέρα του έχει υποστεί δύο 
τραυματισμούς την ίδια χρονιά και έχει ήδη απωλέσει 7 ματς! Το backup του 
(σ.σ.: Στεργιάκης) μολονότι απόκρουσε πέναλτι με τον Βόλο είναι κίνδυνος-
θάνατος. Ανήμερα του αγώνα με την Τρίπολη, ο Αναστασίου απεφάνθη να δώσει 
γάντια βασικού στον Κοντογιάννη! ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ. Το reward ήταν να παίξει και στο 
«Καραϊσκάκης»: το απόλυτο χάος 6 γκολ, 17 τελικές, τουλάχιστον 3 τρανταχτά 
λάθη ο μικρός. Και ήρθε ο Νο1 από Βενεζουέλα. Κρίμα…   

 ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΟΥ, ΑΜΑΡΤΙΑ ΜΟΥ…             

Η μέρα με τη νύχτα. Από την μιζέρια στην αγωνιστική Ανοιξη. Οκτώ αγώνες, 
μόλις μία ήττα (από Ολυμπιακό). Τέσσερα στο Αγρίνιο, άλλα τόσα στην Λαμία. Δεν 
έχασε σε Λεωφόρο και Τούμπα αντίστοιχα. Το 3-5-2 του Βάλντας Νταμπράουσκας 
φέρεται να ΄χει βρει τα κουμπιά του στο γήπεδο ασχέτως προσώπων. Χωρίς 
Ντικό,, η ομάδα έβαλε 4 γκολ! Με τον Μπαλογιάννη ξανά στο φτερό, έβγαλε 
δημιουργία. Compact ομάδα, με αλληλοκάλυψη, πλέον με ενέργεια στα 
τρεξίματά της και χωρίς λουζεριλίκι.     

  ΕΧΕΙ «ΚΟΥΜΠΩΣΕΙ»!  

Ηταν υπό σκέψη. Μέχρι και στα στημένα του Σαββάτου είχε αμφιβολίες. Πολλές. 
Ο Κουρμμπέλης επέστρεφε από την άσκοπη αποβολή στην Τρίπολη, την ίδια 
στιγμή που ο Κλάινχαϊσλερ είχε σκοράρει με την Λαμία. Τελικώς, πήρε το 
χρίσμα και η αγαπημένη 3άδα στον άξονα (Πέρεθ, Τσερίν) επέστρεψε. Ο Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς, επιτέλους, πήρε ρίσκο. Εβγαλε Τσερίν για να δώσει τη θέση του 
σε Παλάσιος, έβαλε Μπερνάρ στο 10, «ελευθέρωσε» τον Κουρμπέλη και ο 
Παναθηναϊκός μετά το 60’ έπαιζε μονότερμα. Εξ ου και το 1-2 έστω και από 
σπόντα… 

   Ο ΤΟΛΜΩΝ ΝΙΚΑ  

Την πρώτη φορά ήταν η στημένη φάση στο Ηράκλειο και το 1-1. Μετά, το λάθος 
να μην «τελειώσει» το ματς στην Λιβαδειά (1-1). Και τώρα στην Τρίπολη 
μολονότι πέτυχε το 2-0 και ο Κετζιόρα δε φύσηξε την μπάλα για το 0-3, ο 
Λουτσέσκου έκρινε πως «κλείδωσε» το ματς. Λογικό! Πέταξε μέσα Μπίσεσβαρ, 
Τάισον για κράτημα μπάλας, ο ΠΑΟΚ έγινε πιο soft και από βούτυρο και το 1-2 
δημιούργησε τρικυμία ακόμη και στον πλέον reliable φετινό του παίκτη, τον 
Ινγκανσον. Κι δυστυχώς την πάτησε για 3η φορά. Εξι πεταμένοι πόντοι… 

 ΤΡΙΣ ΕΞΑΜΑΡΤΕΙΝ            
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Τους Μπράμπετς και Ντουκουρέ περιμένει εναγωνίως το επιτε-
λείο του Αρη, ώστε να καταστρώσει τα πλάνα του για το παιχνίδι 
με τον ΟΦΗ, στο Ηράκλειο. Στο οργανόγραμμα της ομάδας πλέ-
ον, μπαίνουν οι λύσεις συμβολαίων (ο πονοκέφαλος με Γκρέι, 
ενώ εκκρεμούν οι Ζερβινιό - Χαΐροβιτς), οι ανανεώσεις παικτών 
που μένουν ελεύθεροι το προσεχές καλοκαίρι (Ετέμπο), ενώ θα 
δοθεί βάρος και στην αξιοποίηση των νεαρών ποδοσφαιριστών.

Το Πειθαρχικό Οργανο της Super League δικαίωσε τον Ατρόμητο λόγω 
«έλλειψης υπαιτιότητας» για τις διαστάσεις των δοκαριών και θα ορί-
σει το ματς με την ΑΕΚ σε νέα ημερομηνία. «Βράζουν» στην Ενωση με 
την απόφαση, ενώ υπήρξαν και ανακοινώσεις από τους «κιτρινόμαυ-
ρους». Πλέον, θα ασκήσουν έφεση, ενώ αν και σε δευτερόδικο βαθ-
μό δεν δικαιωθούν, είναι αποφασισμένοι να φτάσουν μέχρι και το CAS. 

Μετά το «διπλό» στο «Βικελίδης», ο Παναθηναϊκός στρέφει την προ-
σοχή του στο εντός έδρας ματς με αντίπαλο τον Βόλο. Σε μια ευχάρι-
στη σπαζοκεφαλιά, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς έχει να επιλέξει ανάμεσα σε 
Κλάινχαϊσλερ – Παλάσιος για μια θέση στα φτερά της επίθεσης του 
«τριφυλλιού». Επίσης, ο Χόρντουρ Μάγκνουσον μετά από καιρό θα 
βρεθεί στις επιλογές του Σέρβου τεχνικού, αλλά όχι ως βασικός.

Η αγωνιστική άνοδος του Χάμες Ροντρίγκες έχει γίνει πρώτο θέμα 
στην πατρίδα του, με τα κολομβιανά ΜΜΕ να αναφέρουν ότι ο πρώην 
άσος της Ρεάλ γίνεται ολοένα και καλύτερος. Αγωνιστικά έτοιμος να 
βοηθήσει φάνηκε ότι είναι και ο Σέρχι Κανός, με τον Ισπανό να ανε-
βαίνει ψυχολογικά μετά το γκολ που πέτυχε. Οσο για τον Ραμόν, έρ-
χονται περισσότερα λεπτά συμμετοχής για τον Βραζιλιάνο μπακ.

Η σκόνη από το σοκ στην Τρίπολη δεν έχει «καθίσει» ακόμα, αλλά ο 
ΠΑΟΚ είναι υποχρεωμένος να σηκώσει κεφάλι για να παίξει τον «τε-
λικό» απέναντι στην ΑΕΚ. Γιατί τελικός; Διότι σε περίπτωση ήττας, η 
προοπτική του πρωταθλήματος θα κάνει φτερά. Για την εν λόγω ανα-
μέτρηση είναι αμφίβολος ο Αντρίγια Ζίβκοβιτς, ο οποίος αποχώρησε 
με ενοχλήσεις στο παιχνίδι με τον Αστέρα.
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CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΠΟΡΟΥΣΙΑ ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ-ΤΣΕΛΣΙ 1 DNB 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΕ ΕΔΡΑ
Μεγάλο ματς στο Βεστφάλεν ανάμεσα σε Ντόρτμουντ 
και Τσέλσι. Οι «μπλε» προβληματίζουν αρκετά παρά τις 
ηχηρές μεταγραφές του Ιανουαρίου. Αντίθετα, το κλίμα 
είναι εξαιρετικό στους «κιτρινόμαυρους» και η ατμφό-
σφαιρα στο «Ζιγκνάλ Ιντούνα Παρκ» αναμένεται καυτή.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΠΡΙΖ-ΜΠΕΝΦΙΚΑ 2 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟΥΣ «ΑΕΤΟΥΣ»
Η μεγάλη έκπληξη στη φάση των ομίλων ήταν σίγου-
ρα η Μπριζ με εντυπωσιακή παρουσία. Βέβαια απο τότε 
έχουν αλλάξει πολλά και η εικόνα της ομάδας είναι 
σταθερά μέτρια. Από την άλλη, η Μπενφίκα σε τρομερή 
κατάσταση δείχνει ικανή για μεγάλα πράγματα φέτος.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:30
ΝΤΟΥΚΛΑ ΠΡΑΓΑΣ-ΖΜΠΟΥΖΑΝΙ OVER 3,25 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας 
να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά τη 
χειμερινή διακοπή. Οι προπονητές θα έχουν την ευ-
καιρία σήμερα να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και δια-
φορά σχήματα.

ΑΓΓΛΙΑ 21:30
ΑΡΣΕΝΑΛ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ UNDER 2,5 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΔΥΣΚΟΛΑ ΘΑ ΡΙΣΚΑΡΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ, ΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ 
UNDER
Ντέρμπι κορυφής ανάμεσα σε Αρσεναλ και Σίτι. Οι «κα-
νονιέρηδες» φαίνεται να έχουν επιστρέψει για τα καλά 
και αν πάρουν το τρίποντο σήμερα θα γίνουν το μεγά-
λο φαβορί για τον τίτλο. Οι πρωταθλητές «πολίτες» θα 
πάνε στο Λονδίνο για να δείξουν ποιος είναι το αφε-
ντικό.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΕΛΤΣΕ 1 -1,75 1,78 
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Χωρίς περιθώρια για απώλειες η Ρεάλ Μαδρίτης, η 
οποία υποδέχεται την ουραγό Ελτσε. Οι Μαδριλένοι κα-
τέκτησαν ξανά το Παγκόσμιο Κύπελλο συλλόγων και 
είναι επίσημα η κορυφαία ομάδα στη πλανήτη. Μόνο 
με θαύμα θα γλυτωσει τον υποβιβασμό η Ελτσε.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΧΑΒΙΡΟΦ-ΦΡΙΝΤΕΚ ΜΙΣΤΕΚ OVER 3,5 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΕ ΠΑΚΕΤΟ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού. Για την πρώτη σέντρα ετοιμά-
ζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δο-
κιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΤΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΑ 
ΒΛΕΜΜΑΤΑ ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ ΣΕ 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΚΑΙ ΒΕΛΓΙΟ 
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

 Στον δρόμο των επιτυχιών επανήλθε δριμύτερη η Ελευθερού-
πολη χάρη στην σπουδαία εκτός έδρας νίκη της επί της Λυκό-
βρυσης με 2-1. Μία επιτυχία, την οποία το συγκρότημα των βο-
ρείων προαστίων είχε άμεση ανάγκη, ώστε να απομακρυνθεί 
από την επικίνδυνη ζώνη του δευτέρου συναρπαστικού ομίλου 
της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ και η οποία έρχεται να προσδώσει αυ-
τοπεποίθηση, αλλά και αισιοδοξία σε όλους στην ομάδα ενό-
ψει της απαιτητικής συνέχειας του φετινού «μαραθωνίου» Το 
πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο, είναι ότι συνδυάστηκε με εξαι-
ρετική απόδοση, γεγονός το οποίο άφησε απόλυτα ευχαριστη-
μένο τον τεχνικό Γιώργο Τζώτζη, που με τη σειρά του απένειμε 

τα εύσημα στους ποδοσφαιριστές του μιλώντας στο «Αθλητικό 
Πνεύμα»: «Ηταν μία πολύ σημαντική νίκη για εμάς που είχαμε 
απόλυτη ανάγκη τόσο για βαθμολογικούς, όσο και για ψυχολο-
γικούς λόγους, Προερχόμασταν από ένα αρνητικό σερί τριών 
ηττών κόντρα σε πολύ πιο δυνατούς αντιπάλους, τους οποίου 
όμως κοιτάξαμε στα μάτια, καθώς δείξαμε ότι δεν υστερούσα-
με στο κομμάτι της τακτικής. Δουλέψαμε πολύ μεθοδικά όλη 
την εβδομάδα και αυτά που δουλέψαμε στις προπονήσεις, βγή-
καν στον αγωνιστικό χώρο, γεγονός που μας αφήνει απόλυ-
τα ευχαριστημένους. Ενα αποτέλεσμα, που μα γεμίζει με αισι-
οδοξία και αυτοπεποίθηση, ενόψει της κρίσιμης συνέχειας. 
Συγχαρητήρια στους παίκτες μου για την νίκη και την συνολική 
εμφάνιση που πραγματοποίησαν».

Α.Ε. ΠΕΤΡΑΛΩΝΩΝ
Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην τε-
χνική ηγεσία της Α.Ε. Πετραλώνων μετά την βαριά ήττα που 
γνώρισε η ομάδα από τον Πανιώνιο Καισαριανής με 3-0. 
Με την διοίκηση του δημοφιλούς σωματείου να ανακοινώ-
νει την λύση της συνεργασίας της με τον Θανάση Παύλοβιτς, 
τον οποίο κι ευχαρίστησε θερμά για τις υπηρεσίες που προ-
σέφερε κάτω από δύσκολες αγωνιστικές και οικονομικές 
συνθήκες. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Η διοίκηση της ΑΕ Πε-
τραλώνων ανακοινώνει τη λύση της συνεργασίας με τον προ-
πονητή Θανάση Παύλοβιτς τον οποίο ευχαριστεί γιατί κάτω 
από πολύ δύσκολες συνθήκες, αγωνιστικές και οικονομι-
κές, έδωσε τον καλύτερό του εαυτό για την ομάδα. Ο Θανά-
σης Παύλοβιτς είναι κομμάτι της ποδοσφαιρικής ιστορίας των 
Πετραλώνων και του ευχόμαστε καλή συνέχεια στη προπο-
νητική του καριέρα». Σοβαρός τραυματισμός για τον Μπάμπη 
Κακάζη Με τέσσερα ράμματα στο κεφάλι αποχώρησε ο μέ-
σος της ΑΕ Πετραλώνων Μπάμπης Κακάζης από το σαββα-
τιάτικο ματς με τον Πανιώνιο Καισαριανής. Ο δυναμικός μέ-
σος των «κυανέρυθρων» συγκρούστηκε στο 35ο λεπτό με 
παίκτη των γηπεδούχων με αποτέλεσμα να του προκληθεί 
σοβαρό τραύμα στο πίσω μέρος του κεφαλιού. Ο Κακάζης 
που είναι από τους βασικότερους παίκτες της ΑΕ Πετραλώ-
νων αποχώρησε, όπως ηταν φυσικό, από τον αγώνα και στο 
νοσοκομείο όπου μεταφέρθηκε του τοποθετήθηκαν τέσσε-
ρα ράμματα. Σύμφωνα με την ιατρική γνωμάτευση ο παίκτης 
των Πετραλώνων θα μείνει εκτός αγωνιστικής δράσης για 
περίπου δυο εβδομάδες.

ΤΖΩΤΖΗΣ: «ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΝΙΚΗ - ΑΝΑΣΑ»
ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ  
ΤΟΥ ΔΗΛΩΣΕ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗΣ

 Τσιμπάκης: 
«Κρατάμε την 
εξαιρετική  
εικόνα των  
μικρών» 
 
Την εξαιρετική πορεία 
τους στον τρίτο όμιλο της 
Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ επι-
βεβαίωσαν οι Τράχωνες, 
που σκόρπισαν με το εκ-
κωφαντικό 7-0 τον Βύ-
ρωνα. Το φιλόδοξο συ-
γκρότημα των νοτίων 
προαστίων αποδίδοντας 
ελκυστικό ποδόσφαιρο 
με πολλές όμορφες συ-
νεργασίες και κομμάτια 
της τακτικής όπου δου-
λεύονται στις προπονή-
σεις έφτασε με άνεση 
στο τρίποντο, αναδεικνύ-
οντας παράλληλα και το 
ταλέντο πολλών ταλα-
ντούχων παικτών που 
προέρχονται από τις ακα-
δημίες του συλλόγου. Με 
τον τεχνικό Αντώνη Τσι-
μπάκη να τους επιβρα-
βεύει μέσω δηλώσεών 
του στο Αθλητικό Πνεύ-
μα» «Κερδίσαμε πολύ 
εύκολα την αναμέτρηση 
απέναντι στον Βύρωνα. 
Αποδώσαμε πολύ όμορ-
φο ποδόσφαιρο, ωστό-
σο, θα πρέπει να τονίσω 
ότι το σκορ δεν ανταπο-
κρίνεται πλήρως στην ει-
κόνα του αγώνα. Ο Α.Ο. 
Βύρωνας σε καμία περί-
πτωση με την όλη του συ-
μπεριφορά δεν ήταν για 
τέτοιο σκορ, αφού προ-
σπάθησε για το καλύτε-
ρο, Ευτυχήσαμε να πετύ-
χουμε γρήγορα δύο γκολ 
και να κάνουμε το 3-0 στο 
67’, γεγονός το οποίο μας 
απελευθέρωσε πλήρως. 
Δώσαμε χρόνο συμμετο-
χής σε αρκετά ταλαντού-
χα παιδιά που προέρχο-
νται από τις υποδομές 
μας όπως ο Δεμενεόπου-
λος, που σκόραρε κιόλας 
τα οποία απέδειξαν ότι 
διαθέτουν το ταλέντο και 
τα στοιχεία, ώστε να μας 
βοηθήσουν. Γενικότερα 
η εμφάνιση των μικρών 
ήταν ένα μεγάλο κέρδος 
για εμάς και μας δείχνει 
τον δρόμο για τη συνέ-
χεια».

Σε παράσταση για έναν ρόλο μετέτρε-
ψε η εκπληκτική Αθηναϊδα την αναμέ-
τρησή της με τον Αστέρα Ζωγράφου, τον 
οποίο και διέσυρε με το ευρύ 4-0. Απο-
τέλεσμα, που επέτρεψε στο συγκρότη-
μα της Κυψέλης να διατηρηθεί ακλό-
νητο στην κορυφή του πρώτου ομίλου 
της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ και να ελπί-
ζει σε ακόμη καλύτερη συνέχεια. Με 
τον τεχνικό ηγέτη Μάκη Ραφαηλίδη να 
απονείμει τα εύσημα στους ποδοσφαι-
ριστές του με δηλώσεις του στο «Αθλη-
τικό Πνεύμα» «Πήραμε μία πολύ σημα-
ντική νίκη, που μα δίνει τη δυνατότητα 
να συνεχίσουμε την κούρσα μας . Πέ-
ραν από την νίκη και την εξαιρετική μας 
απόδοση είμαι πολύ ευχαριστημένος 
κυρίως από την νοοτροπία αλλά και την 
αγωνιστικότητα των ποδοσφαιριστών 
μου. Δείχνουν να έχουν συναισθανθεί 
τι ομάδα πρεσβεύουν και φροντίζουν 
να δίνουν τον καλύτερό τους εαυτό τόσο 
στους αγώνες, όσο και στις προπονή-
σεις, Μπήκαμε πολύ δυνατά, προβλη-
ματίσαμε τον αντίπαλο, δημιουργήσαμε 
πολλές φάσεις και όμορφες συνερ-
γασίες και μόλις στο 23’ βρεθήκαμε 
να προηγούμαστε με 3- και ουσιαστι-
κά να έχουμε καθαρίσει το ματς. Πλέ-
ον το μυαλό και η προσοχή μας έχουν 
επικεντρωθεί αποκλειστικά στο επόμε-
νο πολύ καθοριστικό, όσο και δύσκο-
λο εκτός έδρας παιχνίδι που μας πε-
ριμένει κόντρα στην Κοψαχείλα. Ολη 
τη εβδομάδα θα προετοιμαστούμε πλύ 
μεθοδικά και συγκεντρωμένα για το εν 
λόγω ματς».

Ραφαηλίδης: 
«Είμαι 
ευχαριστημένος 
από την νοοτροπία 
των παικτών μου»  

Αγωνία για τον Χατζηστεφάνου 
«Πύρρεια» αποδείχθηκε για τον Πανιώνιο Καισαρια-
νής η ευρεία όσο και ιδιαίτερα σημαντική νίκη με 3-0 
επί της Α.Ε. Πετραλώνων. Οι «κυανέρυθροι» πήραν βα-
θιά βαθμολογική ανάσα στον τρίτο ιδιαίτερα συναρπα-
στικό όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Ο λόγος δεν είναι 
άλλος από τον σοβαρό τραυματισμό του Αποστόλη Χα-
τζηστεφάνου, ο οποίςο ήρθε να παγώσει τα χαμόγελα 
που είχαν σχηματιστεί στις τάξεις της ομάδας με αφορ-
μή τη νίκη και τη εξαιρετική εμφάνιση. Περίπου δέκα 
λεπτά πριν το φινάλε της συνάντησης κι ενώ οι γηπε-
δούχοι προηγούνταν με σκορ 2-0, ο πολύπειρος επι-
θετικός δέχθηκε σκληρό μαρκάρισμα χαμηλά στο πόδι, 
στο σημείο του αστράγαλου, από αντίπαλο ποδοσφαιρι-
στή, καθώς επιχειρούσε να τον προσπεράσει και να γί-
νει απειλητικός. Ο άσος των «κυανέρυθρων» βρέθη-
κε στο έδαφος, με τον ιατρό του αγώνα να επεμβαίνει 
και τους ανθρώπους της ομάδας του να καλούν ασθε-
νοφόρο το οποίο κατέφθασε με μεγάλη καθυστέρηση. 
Ο Χατζηστεφάνου διακομίστηκε στο νοσοκομείο «Ευ-
αγγελισμός» και άπαντες στον σύλλογο περιμένουν με 
αγωνία να πληροφορηθούν τα νεότερα της κατάστασής 
του και το μέγεθος του τραυματισμού, εκφράζοντας την 
ευχή να μην πρόκειται για σοβαρή ζημιά.
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ΑΘΗΝΑΪΔΑ
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Ο Γιώργος Τζώτζης 

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 



ΤΙΜΩΡΙΑ 
  ΚΑΙ ΝΟΣΤΑΛΓΙΑ

Τα ίδια Παντελάκη μου, τα ίδια Παντελή μου. Μια 
λαϊκή έκφραση που φοριέται γάντι στην νιοστή 
προσπάθεια της Παρί Σεν Ζερμέν να φτάσει στην 
κορυφή της Ευρώπης. Οχι, μην μπερδεύεστε. Οι 
Παριζιάνοι δεν αποκλείστηκαν. Ακόμα. Διότι στο 
πρώτο παιχνίδι της φάσης των «16» άπαντες 
έγιναν μάρτυρες ενός ακόμα φημισμένου ρητού: 
Τα λεφτά δεν παίζουν ποδόσφαιρο. Εν προκειμένω, 
ορισμένα αστέρια (Εμπαπέ, Μέσι) δεν σε στέλνουν 
στο διάστημα.  Οσα χρήματα κι αν δαπανήσουν οι 
Καταριανοί, την κούπα με τα «μεγάλα αυτιά», έτσι 
όπως τα επενδύουν, δεν θα τη σηκώσουν.
Ο θεός του ποδοσφαίρου τιμωρεί την απληστία 
και τη μεταγραφική λαιμαργία. Αλλη εξήγηση δεν 
υπάρχει για το 1-0 της Μπάγερν Μονάχου στο «Σταντ 
ντε Πρινς». Ο Κίνγκσλεϊ Κομάν «πλήγωσε» ξανά 
την πρώην ομάδα του, όπως έκανε με πολύ πιο 
οδυνηρό τρόπο το 2020, στον τελικό του «Ντραγκάο». 
Από εκεί και πέρα, ένα ματς – κατηφόρα προς 
την εστία των Βαυαρών, τελείωσε με δική τους 
νίκη. Πέρα από την ποδοσφαιρική ερμηνεία, 
σίγουρα εμπλέκονται και κάποια πράγματα που 
δεν εξηγούνται με απλούς όρους του αθλήματος. 
Πάντως, οι ρομαντικοί της «στρογγυλής θεάς» 
σίγουρα θα χάρηκαν με το στραπάτσο των Γάλλων. 
Θα είναι ικανό να τους αφήσει εκτός διοργάνωσης; 
Η απάντηση θα δοθεί στο «Allianz Arena».
Τιμωρία «μύρισε» στο Παρίσι, ενώ στο «San Siro» 
«μύρισε» νοσταλγία. Στο... κουλό της βραδιάς 
από την UEFA, που ήταν η ταυτόχρονη μετάδοση 
δύο αγώνων, ενώ θα μπορούσε να μεταθέσει 
χρονικά το ένα, η Μίλαν έστειλε μήνυμα προς 
πάσα κατεύθυνση. Επικράτησε με το ισχνό 1-0 της 
Τότεναμ, αλλά σίγουρα η επικράτησή της έφερε 
στο νου παλιές, καλές και «ροσονέρι» εποχές. 
Οταν έφτανε τουλάχιστον μέχρι τα ημιτελικά του 
Champions League. Μια εξαιρετική αρχή στα νοκ-
άουτ και μένει να δούμε που θα οδηγήσει το σύνολο 
του Πιόλι η μοίρα. 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 
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